



CNMR

Coaliția Națională pentru
Modernizarea României

CUVÂNT ÎNAINTE

Dragi delegați și invitați ai Coaliției Naționale pentru Modernizarea României,

La aproape 2 ani de la înființarea CNMR, doresc să vă adresez, în numele întregii conduceri a Coaliției, un mesaj de încredere în eforturile pe care toate organizațiile membre le-au făcut, în această perioadă, pentru o Românie mai bună.

Începutul a fost unul greu, CNMR incluzând pentru prima dată în 26 de ani, după Revoluția de la 1989, toate zonele ce reprezintă cetățeni din afara partidelor politice. Astfel, reușim să îmbinăm interesele mediului de afaceri, sindicatelor, mediului universitar și academic, cercetării științifice, organizațiilor nonguvernamentale sau organizațiilor profesionale. Am reușit, împreună, în această perioadă, să construim legi de la zero, să modificăm altele, să determinăm construirea de politici publice dar, cel mai important, transpunerea acestora în decizii ale guvernelor sau Parlamentului ce vor face mai bună viața românilor.

NU SUNTEM ȘI NU VOM DEVENI UN PARTID POLITIC! CNMR are obligația să rămână pilonul de stabilitate și echilibru al societății românești. Indiferent de culoarea politică a unui guvern sau a unui parlament, Coaliția are obligația, în numele membrilor săi, să vegheze asigurarea unei bune guvernări și să vină cu soluții concrete în beneficiul românilor. De asemenea, paleta largă și variată de organizații membre și vicepreședinți cu forță și reputație în cadrul societății românești arată hotărârea și puterea CNMR în a promova Planul Național pentru Modernizarea României care cuprinde x puncte concrete prin care România se va dezvolta și moderniza.

Mă adresez dumneavoastră aici, în clădirea Parlamentului, și pentru a aduce aminte de Decalogul profesional al parlamentarului. Acesta reprezintă cel mai important demers nonpartizan de stabilire a unor standarde pe baza cărora cetățenii să-și dea votul la aceste alegeri. Instituția de bază a democrației, Parlamentul, are nevoie de profesioniști și de oameni integri, deci datoria noastră, a tuturor membrilor CNMR, este aceea de a îndemna populația României să voteze în funcție de cele 10 criterii obiective și indiferent de culoarea politică a candidatului. Prezența a unui număr atât de mare de delegați la prima conferință națională a CNMR, din partea a x organizații la nivel național, arată că CNMR întâi face și după aceea vorbește. Nu ne-am întâlnit prima dată pentru a promite, ci ne-am întâlnit după ce am construit pentru a continua.



CNMR

Coaliția Națională pentru
Modernizarea României

În încheiere, vă rog să primiți întregul meu respect și al tuturor colegilor din conducerea Coaliției pentru sprijinul pe care l-ați acordat demersurilor noastre pentru: *construirea bugetului educației și cercetării pentru anul 2017, realizarea legislației pentru absorbția fondurilor structurale, pentru ciclul 2014-2020, construirea legislației privind achizițiile publice* și pot să continui cu multe alte inițiative care au avut un rezultat concret. Cele peste 60 de întâlniri cu Guvernul, Parlamentul și ambasaderele au produs rezultate concrete și au adus încrederea pentru noi toți că numai împreună putem construi o Românie unită, națională și modernă.

Nu aș putea să închei acest mesaj către dumneavoastră fără a saluta prezența în sală a tinerilor care s-au înscris și au devenit parte a proiectului "50 de Lideri pentru România", să le urez succes acelor dintre dumneavoastră care vor candida la aceste alegeri parlamentare, indiferent din partea cărei formațiuni politice.

Nouă, membrilor CNMR, nu ne este rușine să spunem că suntem români, că iubim România și că vom construi pentru țara noastră mai mult decât s-a dezbinat în 26 ani.